

歇菜!

湖南卫视明年选秀暂停一年

前晚,湖南卫视的选秀节目《快乐女声》三强座次最终排定;青海卫视的《花儿朵朵》则于昨晚决出总冠军;浙江卫视的《非同凡响》也将于下周进入总决赛环节……折腾了大半年的“秀场”总算收场,依次落幕的选秀节目并未给观众带来期待的娱乐享受,反而留下了一个个难堪的丑闻。记者获悉,这些扑面而来的负面新闻,直接导致一些选秀节目明年可能被叫停。湖南卫视方面已经确定明年选秀暂停一年。

诟病

选手没特色,形同“员工招聘会”

“今年快女将迎来最后一场夺冠赛,其实已经没有任何悬念。”就在“快女”收官之战前夕,娱乐圈里以“爆料”而出名的“舞美师”在博客中如此写到。他的理由是,如今的“快女”更像是天娱公司一场华丽的“员工招聘会”,是按照艺人的角色定位在选拔。

综观最近两届“快女”,以及其他选秀节目,进入最后十强的选手们确实可以被一一“角色化”:国际范儿的有“快

女”的洪辰、“花儿”的刘思涵、《非同凡响》的曹轩宾;中性、性格讨巧的“人气王”有刘忻……“还有温柔美女型、舞技独步天下型等等,总有一款适合你。”有人调侃说。

“这其实是一种选秀畸形的必然。”“舞美师”分析。每种类型都不缺,当才艺选拔成了“员工招聘”,被贴上各种所谓“特色”标签的“个性选手”,也就不可避免地掉进角色模式化的窠臼中。

炒作没底线,话题只为“一夜成名”

一位在选秀节目中担任文案工作的人士私下说:“选秀节目形态本来就有些陈旧,赛制要创新难度太大;选手实力不足以吸引眼球;上级部门把关还特别严,要想像以前一样靠评委‘毒舌’拉收视,也不可能了。”眼见路都被堵死,各节目组只好另寻办法,“丑闻炒作”被各节目组默认为“最有效”的

新招儿。

“话题给节目制造了烟幕,也增加了节目的亮点,争议和质疑是成功不可或缺的一部分。”那位文案策划人士不以为然,“这在业内都是不成文的规矩了,大家平时看到的那些丑闻,绝大多数都是节目组或者选手自己爆出的——谁要红,不自我炒作一下怎么行?”

梅婷:非高希希不演

《刀尖上行走》昨晚开播



高希希“谍战处女作”《刀尖上行走》已于昨晚登陆江苏城市频道“第一剧场”。据悉,为了擦亮自己的招牌,高希希表示已经大刀阔斧地对麦家的原著进行了修改。而“三面间谍”梅婷则表示,如果不是高希希执导,她不会做此次谍战角色的尝试。

记者了解,因为陈好的档期问题,《刀尖上行走》在开拍前临阵换将,改为梅婷主演。高希希与梅婷这次是“二度合作”,而梅婷的角色较之以往塑造的形象有相当大的反差,对此梅婷直言,如果不是高希希执导,她不会做此次谍战角色的尝试。

快报记者 应嘉轩



段林希(中)或成“末代女王”

后果

总局很生气,后果很严重

越来越严重的泛娱乐化现象,严重挑战了广电总局的权威。今年年中,总局就曾三次召开全国台长会议,就电视节目的过度娱乐化问题进行探讨。

其中,湖南卫视的“快女”尤其让广电总局不满。据悉,快女首期上星节目超时严重已经得到总局口头警告,湖南卫视随后的节目对此有所改善,但随后再次违规超时,直接遭遇通告批评,甚至坊间流传出叫停传闻。

如今“叫停”的消息得到证实。湖南卫视副总编辑、新闻发言人李浩表示,由于《快乐女声》

超时等违规问题,被总局通告批评,并停止湖南卫视2012年举办群众参与选拔类的电视活动。李浩表示,他们正在研究新的节目来填补这个空白。

对于湖南卫视被禁止明年举办选秀节目,不少卫视表示在两三天前已经知道这一消息,但同时处于竞争中的各电视台表示,“不会幸灾乐祸,而是会唇亡齿寒。从今年到明年,不管是娱乐节目,还是对节目的宣传炒作手段大家都会尽量低调,控制过度娱乐化是大的趋势,大家不会为收视率去冒险。”宗和

160米牡丹长卷首次亮相南京

由太平天国历史博物馆主办,胡学义收藏馆协办的“苏青文化艺术作品展”将于本月20日正式开展。此次展览包括书画、篆刻、摄影、手工工艺品和陶瓷奇石收藏、盆景、兰花等多个门类,集中展现了一群有追求的老知青在文化领域的丰硕成果。其中,最为惊艳的就是160米长的《百米牡丹图》了,这也是该作品首次展出。据悉,从1995年开始,胡学义先生就邀请全国知名画家共同绘制这幅作品了,10余年来,已经有238位书画名家,122位陶艺大师参与创作。据悉,本次展览持续到10月5日,为期15天,市民可前往江苏省农科院紫金生态园观看展览。

通讯员 吕西翰 见习记者 刘磊

《恐怖!健康警报》第一季千万收官

近日,奇艺与英达团队打造的首档大型综艺栏目《恐怖!健康警报》第一季正式收官,总播放量成功突破1200万。据奇艺内容部总监高瑾透露,《恐怖!健康警报》第二季已经进入了招商筹备期,计划年内推出。据悉,奇艺已于今年7月与多家电视台达成合作,旗下《环球影讯》《头号人物》等多档自制节目已经实现网络对电视台的反向输出。此次《恐怖!健康警报》的完满收官,无疑将成为视频行业探索“网台联动”新模式的又一加速剂。

快报记者 李谷

Rain10月入伍

Rain曾计划在去年参军,后来因为拍摄新剧《逃亡者》等原因而将入伍日期推迟到了今年。不久前Rain收到了韩国国防部的通知,命令他在今年10月参军。据悉,Rain目前只确定了10月参军,具体日期以及服役军种都还没有决定好。金京

疤痕修复江苏定点医院——当场即可见效 现场祛除疤痕

南京延龄疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复、安全快速,不手术、无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、黑痣等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

特邀资深疤痕专家亲诊亲治,治疗费优惠50%。

专家热线:025-84455376

注:该技术江苏仅限本院使用,无其它分院!

院址:南京市中山东路448号

交通:南京火车站乘游1路;中央门汽车站乘25路均到(逸仙桥)站下即到 节假日不休

江苏省振源国际拍卖有限公司拍卖公告

受法院委托,我公司定于2011年9月21日上午9:30在南京市莫愁湖西路7号江苏省妇女儿童活动中心科艺楼103报告厅举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:

- 南京市莫愁湖东路9号万科金色家园D6幢2单元304室,建筑面积141.51平方米,评估价4584217元。
- 南京市莫愁湖东路9号万科金色家园D3幢2单元1604室,建筑面积99.82平方米,评估价3607794元。
- 南京市玄武区环陵路8号帝豪花园H18幢独体别墅,建筑面积346.32平方米,评估价19379028元。

二、竞买者须持合法有效证件办理竞买登记手续,并交纳保证金(1号标的90万元人民币;2号标的60万元人民币;3号标的400万元人民币)至法院指定账户(户名:建邺区人民法院,开户行:建行农村商业银行城东支行,帐号:3207210301201000008296),报名及保证金交纳时间为2011年9月16日至20日下午16时止。

三、预展时间:

即日起预约预展。

咨询电话:(025)86532266-0 18905155125 18751239088(赣榆法院)

公司地址:南京市汉中门大街31号华国27幢

江苏天德拍卖有限公司 拍卖公告

受法院委托,我公司定于2011年10月10日上午10时,在南京市马台街70号新联创业园1号楼3楼!本公司拍卖厅)公开拍卖:南京市下关区云燕园13幢4-607室房地产。该房产建筑面积约77.11平方米。评估参考价为:105.65万元,本次拍卖是第二次拍卖。

即日起接受咨询、预约看样,有意者请凭合法有效证件到本公司办理竞买手续,拍卖保证金20万元,如以本票、汇票形式,以交至南京市中级人民法院财务部门为准;开户行:南京银行百子亭支行,账号:058530201091036136,以款到账为准(截止时间到2011年10月9日16时)。

二〇一一年九月十八日

竞买登记办理截止日期:2011年10月9日下午16时
公司地址:南京市马台街70号新联创业园1号楼805室
联系电话:025-83464489 83461517

江苏省拍卖总行有限公司 拍卖公告

我公司将于2011年9月27日10时在南京市傅厚岗29号拍卖如下标的:

- 南京市江宁区湖熟街道灵顺南路17号1幢门面营业用房,两证齐全,参考建筑面积:477.62m²,土地面积160.17m²;该房产原为银行营业网点,房屋层高约4.5米,位于繁华闹市区,周边商业、交通设施完备,办理一个竞买登记交纳50万元保证金(本票形式)。
- 丰田霸道王、尼桑公爵、丰田皇冠、别克君威、丰田佳美、丰田考斯特、丰田航天、福特蒙迪欧等机动车8台,每台单独拍卖,保证金2万元/台。

以上标的即日起接受咨询、预约查看并办理竞买登记。

公司地址:南京市傅厚岗29号

联系电话:83281771 13813800449(夏先生)